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DA-2022-96567
Sol·licitud d’accés a la informació pública

 / Secció Sindical CGT Parcs i Jardins

En relació amb la sol·licitud de data 29/04/2022 (número de registre 1-2022-0170107-1) pel Sr. 
, en representació de la secció sindical de CGT de Parcs i Jardins de 

Barcelona, IM, s’exposa el següent:

1. Fets

En data 29/04/2022 en representació de CGT es va presentar instància (número de registre 1-
2022-0170107-1), en la qual sol·licitava accés a la informació pública: en concret, el contingut 
anonimitzat de les entrevistes realitzades als treballadors de la brigada exposició 1929 dintre 
de sancionador obert per l’Institut Municipal Parcs i Jardins de Barcelona. 

En la seva sol·licitud s’especifica la forma o el format en què es prefereix tenir accés a la 
informació, en PDF.

2. Fonaments jurídics

És competent per resoldre les sol·licituds de dret d’accés a la informació pública previst a 
l’article 18 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la 
informació pública i bon govern (en endavant, Llei 19/2014), el gerent de Parcs i Jardins de 
Barcelona, Institut Municipal, per delegació de la Presidència de Parcs i Jardins de data 15 de 
novembre de 2021, adoptada en ús de les atribucions conferides per l’article 6.4 dels Estatuts 
de l’Institut i segons allò disposat a l’article 32.c de la Llei 19/2014.

Aquest procediment es regeix per allò disposat als articles 26 i següents de la Llei 19/2014, la 
qual configura aquest dret d’accés com veritable dret subjectiu que tenen totes les persones 
d’accedir a la informació pública, que complementa la informació que el ciutadà pot obtenir per 
via de la transparència anomenada “activa”, i que només pot ser denegat o restringir per les 
causes expressament establertes per les lleis.

En el present cas, es considera que els sol·licitants no tenen dret a accedir a la informació 
pública sol·licitada, en tant en quant que:

Posat en relació amb una altra petició d’accés en la mateixa brigada, expt. 2022_EXP_96635, 
ja que el sol·licitant no indica nom del sancionat, data ni número d’expedient, el Departament 
de Relacions Laborals i Prevenció informa que a l’expedient sancionador D12 2021 no existeix 
cap entrevistat, tota vegada que es va instruir únicament a resultes de les afirmacions de 
l’encarregat, ja que es tractava d’una sanció lleu.
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